
Majno Social Day
182 risposte

Sesso
181 risposte

Quali strumenti tecnologici possiedi?
180 risposte

Quali vorresti avere?

Maschio
Femmina46,4%

53,6%

0 50 100 150 200

Computer

Tablet

Smartphone

PSP

Xbox

Altro

145 (80,6%)145 (80,6%)

125 (69,4%)125 (69,4%)

174 (96,7%)174 (96,7%)

67 (37,2%)67 (37,2%)

40 (22,2%)40 (22,2%)

52 (28,9%)52 (28,9%)



123 risposte

Quando li utilizzi?
180 risposte

0 10 20 30 40 50

Computer
Tablet

Da
PSP

Xbox
Smartphone

IphoneX
Apple watch

Play station 4
Niente ho già tutto

Computer fisso
Nintendo Switch

PlayStation
Per adesso nient’altro

Computer fisso
Portatile

Playstation
Nintendo switch

Playstation 4
iPod
Ps4

Iphone X
Nintendo

wii

40 (32,5%)40 (32,5%)
40 (32,5%)40 (32,5%)

0 (0%)0 (0%)
17 (13,8%)17 (13,8%)

39 (31,7%)39 (31,7%)
17 (13,8%)17 (13,8%)

2 (1,6%)2 (1,6%)
2 (1,6%)2 (1,6%)
2 (1,6%)2 (1,6%)

1 (0,8%)1 (0,8%)
1 (0,8%)1 (0,8%)
1 (0,8%)1 (0,8%)
1 (0,8%)1 (0,8%)
1 (0,8%)1 (0,8%)
1 (0,8%)1 (0,8%)
1 (0,8%)1 (0,8%)
1 (0,8%)1 (0,8%)
1 (0,8%)1 (0,8%)
1 (0,8%)1 (0,8%)
1 (0,8%)1 (0,8%)
1 (0,8%)1 (0,8%)
1 (0,8%)1 (0,8%)
1 (0,8%)1 (0,8%)
1 (0,8%)1 (0,8%)

0 50 100 150

Mattina

Mezzogiorno

Pomeriggio

Sera

Notte

Sempre

39 (21,7%)39 (21,7%)

25 (13,9%)25 (13,9%)

138 (76,7%)138 (76,7%)

128 (71,1%)128 (71,1%)

18 (10%)18 (10%)

27 (15%)27 (15%)



Quando li usi sei…
180 risposte

Dove li usi prevalentemente?
180 risposte

Per cosa li utilizzi?

0 50 100 150 200

da solo
con i compagni di classe

con gli amici
con i genitori
con i parenti

con sconosciuti
Conoscenti

Con qualsiasi persona
Con mio fratello

Con i nonni
Con chi capita
Con chiunque

160 (88,9%)160 (88,9%)
37 (20,6%)37 (20,6%)

137 (76,1%)137 (76,1%)
67 (37,2%)67 (37,2%)

43 (23,9%)43 (23,9%)
10 (5,6%)10 (5,6%)

1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)

0 50 100 150 200

158 (87,8%)158 (87,8%)
127 (70,6%)127 (70,6%)

54 (30%)54 (30%)
83 (46,1%)83 (46,1%)

19 (10,6%)19 (10,6%)
28 (15,6%)28 (15,6%)

91 (50,6%)91 (50,6%)
95 (52,8%)95 (52,8%)

7 (3,9%)7 (3,9%)
10 (5,6%)10 (5,6%)

1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)

Ilaria
Macchina da scrivere
in camera
in sala
in cucina
in bagno
in oratorio
al parco
in giro
fuori casa
a scuola
a lezione di nascosto
altro

Ilaria
Evidenzia



180 risposte

Con chi tieni i contatti?
179 risposte

Cosa utilizzi per tenerti in contatto?
180 risposte

0 50 100 150 200

159 (88,3%)159 (88,3%)
103 (57,2%)103 (57,2%)

112 (62,2%)112 (62,2%)
146 (81,1%)146 (81,1%)

104 (57,8%)104 (57,8%)
66 (36,7%)66 (36,7%)

1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)

0 50 100 150 200

Familiari

Parenti

Amici

Compagni di classe

Conoscenti

Sconosciuti

La mia tipa
Solo amici e parenti e

famiglia

147 (82,1%)147 (82,1%)

127 (70,9%)127 (70,9%)

174 (97,2%)174 (97,2%)

159 (88,8%)159 (88,8%)

99 (55,3%)99 (55,3%)

13 (7,3%)13 (7,3%)

1 (0,6%)1 (0,6%)

1 (0,6%)1 (0,6%)

Ilaria
Macchina da scrivere
tenermi in contatto
cercare informazioni
visualizzare video
ascoltare musica
giocare
fare i compiti e studiare
altro



Utilizzi qualche social network / applicazione di istant messaging?
180 risposte

Messaggio di testo
Foto

Video
Messaggi vocali

File audio
Telefonate

Webcam

168 (93,3%)168 (93,3%)
73 (40,6%)73 (40,6%)

53 (29,4%)53 (29,4%)
133 (73,9%)133 (73,9%)

21 (11,7%)21 (11,7%)
150 (83,3%)150 (83,3%)

9 (5%)9 (5%)

0 50 100 150 200

Instagram
Pinterest

Flickr
Facebook
Google +

Twitter
Ask

SKype
WeChat

WhatsApp
Viber
Line

Snapchat
Telegram

Pal+
Musical.ly
Snapchat
Musical.ly

Prima usavo wechat
musical.ly

Discord
Usavo wechat

Internet
WiiU chat

WhatsApp
Houseparty

Musica.ly
Musically

Vine, Musical.ly.
Duo

156 (86,7%)156 (86,7%)
15 (8,3%)15 (8,3%)

4 (2,2%)4 (2,2%)
29 (16,1%)29 (16,1%)

51 (28,3%)51 (28,3%)
15 (8,3%)15 (8,3%)

11 (6,1%)11 (6,1%)
53 (29,4%)53 (29,4%)

12 (6,7%)12 (6,7%)
171 (95%)171 (95%)

6 (3,3%)6 (3,3%)
5 (2,8%)5 (2,8%)

89 (49,4%)89 (49,4%)
21 (11,7%)21 (11,7%)

3 (1,7%)3 (1,7%)
2 (1,1%)2 (1,1%)
1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)



Cosa posti / racconti di te su internet?
164 risposte

Quando posti / racconti?
171 risposte

0 25 50 75 100 125

58 (35,4%)58 (35,4%)
99 (60,4%)99 (60,4%)

25 (15,2%)25 (15,2%)
57 (34,8%)57 (34,8%)

2 (1,2%)2 (1,2%)
2 (1,2%)2 (1,2%)
1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)

Ilaria
Macchina da scrivere
quello che faccio
foto personali
video personali
frasi, video, foto da web
altro

Ilaria
Evidenzia

Ilaria
Evidenzia



Chi vede ciò che posti?
173 risposte

Che cosa ti piace dei social e dei post?
175 risposte

99 (57,9%)99 (57,9%)
12 (7%)12 (7%)

10 (5,8%)10 (5,8%)
39 (22,8%)39 (22,8%)

56 (32,7%)56 (32,7%)
17 (9,9%)17 (9,9%)

65 (38%)65 (38%)
2 (1,2%)2 (1,2%)
1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0 6%)1 (0 6%)

0 50 100 150

Tutti

I miei amici

Dipende da cosa posto

Solo alcune persone

Non lo so

37 (21,4%)37 (21,4%)

120 (69,4%)120 (69,4%)

21 (12,1%)21 (12,1%)

56 (32,4%)56 (32,4%)

5 (2,9%)5 (2,9%)

Ilaria
Macchina da scrivere
quando capita
ogni giorno
più volte al giorno
quando mi annoio
quando sono con gli amici
appena succede qualcosa
se ho qualcosa da raccontare
altro



Hai mai sentito parlare del cyberbullismo?
178 risposte

Da chi?
177 risposte

15 (8,6%)15 (8,6%)
95 (54,3%)95 (54,3%)

49 (28%)49 (28%)
124 (70,9%)124 (70,9%)

97 (55,4%)97 (55,4%)
117 (66,9%)117 (66,9%)

36 (20,6%)36 (20,6%)
11 (6,3%)11 (6,3%)

1 (0,6%)1 (0,6%)

si
no

97,2%

0 50 100 150 200

dai miei genitori

dai miei amici

a scuola

dalla TV

ho letto degli articoli

83 (46,9%)83 (46,9%)

44 (24,9%)44 (24,9%)

167 (94,4%)167 (94,4%)

122 (68,9%)122 (68,9%)

77 (43,5%)77 (43,5%)

Ilaria
Macchina da scrivere
pubblicare video e foto
fare nuove amicizie
condividere ciò che faccio
parlare con gli amici
scherzare con gli amici
tenermi in contatto con chi è lontano
raccontare cosa mi succede
parlare con sconosciuti
altro



Pensi sia diffuso tra i ragazzi della tua età?
179 risposte

Secondo te, dove è più facile che avvengono episodi di cyberbullismo?
177 risposte

Possiedi un pro�lo fake?
180 risposte

si
no
non lo so
penso di sì, ma non tra i miei
amici

65,4%

26,8%

0 50 100 150 200

169 (95,5%)169 (95,5%)
58 (32,8%)58 (32,8%)

106 (59,9%)106 (59,9%)
30 (16,9%)30 (16,9%)

80 (45,2%)80 (45,2%)
14 (7,9%)14 (7,9%)

76 (42,9%)76 (42,9%)
9 (5,1%)9 (5,1%)

45 (25,4%)45 (25,4%)
36 (20,3%)36 (20,3%)

1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)

Ilaria
Macchina da scrivere
sui social network
nelle chat private
nelle chat di gruppo
nelle chat dei giochi
con sconosciuti
con gli amici
dove si parla liberamente
via mail
su youtube
nei blog
altro

Ilaria
Evidenzia



Hai mai usato uno dei tuoi dispositivi in contesti in cui l'utilizzo era
vietato?
179 risposte

Se sì, dove?
108 risposte

si
no
non so cosa sia

11,1%

8,3%
80,6%

Sì
No50,3%

49,7%

A casa
A scuola
In locali pubblici (cinema,…
No
In oratorio
Niente
Non ce l'ho
nessuno

1/2

21,3%

52,8%

12%

Ilaria
Evidenzia

Ilaria
Evidenzia



In questi casi, per cosa li hai utilizzati?
120 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Ulteriori termini

0 20 40 60 80 100

87 (72,5%)87 (72,5%)
49 (40,8%)49 (40,8%)

17 (14,2%)17 (14,2%)
46 (38,3%)46 (38,3%)

37 (30,8%)37 (30,8%)
2 (1,7%)2 (1,7%)
1 (0,8%)1 (0,8%)
1 (0,8%)1 (0,8%)
1 (0,8%)1 (0,8%)
1 (0,8%)1 (0,8%)
1 (0,8%)1 (0,8%)
1 (0,8%)1 (0,8%)
1 (0,8%)1 (0,8%)
1 (0,8%)1 (0,8%)
1 (0,8%)1 (0,8%)
1 (0,8%)1 (0,8%)

 Moduli

Ilaria
Macchina da scrivere
comunicare (chat, etc.)
fotografare
filmare
giocare
navigare
altro

https://docs.google.com/forms/d/1W-hhqjgzxUMg7PvFrE2gTm95OHWz6LuLRHgOmO-nIDc/reportabuse
http://www.google.com/accounts/TOS
http://www.google.com/google-d-s/terms.html
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



